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Examen de Física 1

Carrera de Tecnólogo Mecánico
Problema 1

[image: image1.emf]El sistema de la figura consta de dos masas m1 y m2 unidas por un hilo sin masa que pasa por una polea de masa despreciable. La masa m1 está apoyada sobre un plano inclinado que forma un ángulo  = 45º con la horizontal y que tiene un coeficiente de rozamiento s = 0,5  y un  k= 0,3 . La masa m2 pende del hilo, sin tocar la pared del plano inclinado.

1. Hallar el máximo valor de m2 para que el sistema permanezca en reposo.

Si ahora m2 duplica su valor máximo. 

2. Hallar la tensión en la cuerda.

3. Hallar la aceleración de m1.
Problema 2

[image: image2.jpg]


Una bola de billar de masa M, radio R y momento de inercia 2/5 MR2 , inicialmente en reposo, recibe un impulso Jo en el punto P debido al golpe con el taco, como se muestra en la figura. Si la superficie del paño tiene un coeficiente de fricción  = 0,3 hallar: 

a) Recorrido antes de comenzar a rodar sin deslizar.
b) Pérdida de energía en el proceso.
.
Problema 3


Sea el sistema de la figura, compuesto por una polea de masa M y radio R unida por su centro con un resorte de constante k y longitud natural lo  del techo. 

Una cuerda de longitud L, pasa por la polea y esta  unida en sus extremos al piso y a una masa colgante m.

a) Relación entre las coordenadas x e y.

b) Plantear las ecuaciones cardinales del sistema.

c) Referir las ecuaciones halladas a la coordenada x del centro de la polea eliminado entre ellas las tensiones T1 y T2 del hilo.

d) Determinar la frecuencia de las oscilaciones.
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Problema 4 

La balanza de la figura, consta de:

Dos brazos de pesos A y B y centros de masas ubicados en a y en b respectivamente.

Dos pesas movibles sobre los ejes x e y ; P = 60 g y Q = 300 g . 

Un platillo donde ubicar los objetos a pesar.

1. El equilibrio sin peso (G = 0), se encuentra cuando x = 10 cm e y =  8 cm.  Encontrar la relación entre Aa y Bb en esas condiciones.

2. ¿Cuanto pesa G si el equilibrio se da para x= 8 cm e y = 14 cm ?

3. Determinar la máxima pesada admisible. 
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